



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления провел выездной личный прием граждан



31 мая исполняющий обязанности руководителя **следственного управления СК России по Удмуртской Республике** полковник юстиции Тугушев Рустам Рашидович провел выездной личный прием граждан в Администрации Индустриального района г. Ижевска.

На прием обратилось 14 заявителей. Трое заявителей обжаловали процессуальные решения об отказе в возбуждении уголовного дела, принятые сотрудниками следственного управления и просили провести дополнительные проверочные мероприятия. Все материалы проверок по поручению и.о. руководителя следственного управления незамедлительно истребованы для изучения в аппарат следственного управления.

Двое заявителей пожаловались на нарушение порядка рассмотрения их обращений,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

направленных в территориальные подразделения следственного управления.

В ходе приема и.о. руководителя дано поручение о тщательной проверке доводов группы заявителей, обратившихся с жалобой на неправомерные действия нотариуса, занимавшегося оформлением документов о передаче собственности на недвижимое имущество.

Кроме того, поступила жалоба на решение об отказе в возбуждении уголовного дела и бездействие сотрудников органов внутренних дел.

Граждане также обратились за разъяснением действующего законодательства по вопросам наследственного права и порядка обжалования судебных решений по гражданским делам.

Работники сельскохозяйственного предприятия обратились с просьбой дать оценку действиям вновь назначенного руководителя.

Ход рассмотрения всех поступивших обращений взят на контроль в следственном управлении, каждому доводу будет дана надлежащая юридическая оценка.

04 Июня 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1362005>